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一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，）
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 EMBED Equation.3  [image: image10.wmf]的分布列分别是
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	ξ
	0
	1
	2
	3
	
	η
	0
	1
	2
	3

	P
	0.7
	0.1
	0.1
	0.1
	
	P
	0.5
	0.3
	0.2
	0


据此判断（   ）

（A）甲与乙质量相同    （B）乙比甲质量好   （C）甲比乙质量好    （D）无法判定

10.设随机变量ξ服从二项分布ξ-B(n,p),则
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等于         （       ）

(A)p2        (B) (1-p)2      (C)np          (D) p2(1-p) 
11.有一个容量为20的样本，数据的分组及各组的频数如下：(10,20],2;（20,30],3; （30,40],4 （40,50],5; （50,60],4; （60,70],2;则样本在区间（-∞，50]上的频率为                         （      ）

A.5%   B.25%    C.50%         D.70%

12. 设随机变量ξ-N(µ,σ2), 且Eξ=3，Dξ=1，则P(-1<ξ≤1)等于    （       ）

A.2Ф(1)-1    B. Ф(4)-Ф(2)     C. Ф(-4)-Ф(-2)     D. Ф(2)-Ф(4)

二、填空题（本大题共4个小题，每小题4分，共16分，把答案填在题中的横线上。）

13. 设随机变量ξ服从二项分布ξ-B(n,p),则E(5ξ+3)=       ,D(5ξ+3)=        
14.由于电脑故障，使得随机变量ξ的分布列中部分数据丢失(以口代替)，其表如下：

	ξ
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	P
	0.20
	0.10
	0.□5
	0.10
	0.1□
	0.20


    请你先将丢失的数据补齐，再求随机变量ξ的数学期望，其期望值为           
15.一批灯泡有使用时间ξ(单位：小时)服从正态分布N(10000，4002)，则这批灯泡中“使用时间超过10800小时”的概率为           （下列数据供计算时用：Ф(0.5)=0.6915, Ф(1)=0.8413, Ф(2)=0.9772）

16.某中学生心理咨询中心服务电话接通率为
[image: image12.wmf]5

4

，某班10名学生商定明天分别乙同一问题询问该服务中心，且每人只拨打一次电话，则他们10人中成功咨询人数的方差是        
三、解答题（本大题共4小题，共44分，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
17、（本小题满分12分）如图，A、B两点之间有6条网线并联，它们能通过的最大信息量分别为1、1、2、2、3、4，现从中任取三条网线使每条网线通过最大信息量。
(1)设选取的三条网线由A到B可通过的信息总量为x，当x≥6时，则保证信息畅通。求线路信息畅通的概率；

(2)求选取的三条网线可通过信息总量的数学期望。

18、（本小题满分12分）设
[image: image13.wmf]z

服从正态分布N(3，22)，借助Φ(x)表，求：(1)P(-2<
[image: image14.wmf]z

<7);(2)求使得P(
[image: image15.wmf]z

>C)= P(
[image: image16.wmf]z

≤C)的C值。（注：Φ(0)=0.500; Φ(1)=0.841; Φ(2)=0.977; Φ(2.5)=0.994; Φ(3)=0.999）

19、（本小题满分14分）有甲、乙两种钢材，从中各取等量样品检查它们的抗拉强度指标如下：
	ξ1
	110
	120
	125
	130
	135
	
	ξ2
	100
	115
	125
	130
	145

	P
	0.1
	0.2
	0.4
	0.1
	0.2
	
	P
	0.1
	0.2
	0.4
	0.1
	0.2


其中ξ1、ξ2 分别表示甲、乙两种钢材的抗拉强度，在使用时要求钢材的抗拉强度不低于120，试比较甲、乙两种钢材哪一种质量好？
20、已知a1=1，an、an+1是关于x的方程x2-bnx+t n=0的根（0<|t|<1）

(1)（6分）求数列{ an }的通项公式(2)(附加题6分)
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13、5np+3  25np(1-p)    14、3.5    15、0.0228   16、1.6
17、
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